

■数字之窗

64.18%
上市公司业绩快速增长

事件回放:据统计,A股市场上市公司在前三季度共累计实现归属母公司的净利润5623.2亿元,同比增长64.18%。显示出A股上市公司业绩快速增长势头强劲。

1629亿美元
经常项目顺差扩大

事件回放:国家外汇管理局日前公布,2007年上半年,我国国际收支经常项目顺差1629亿美元。出现顺差扩大的原因,一方面是因为企业在出口退税和关税政策调整影响下,抢先集中出口,增大了货物贸易顺差;另一方面股票、房地产市场价格高企,对资本流入的吸引力增强。分析人士称经常项目顺差扩大其实也从一个侧面说明目前A股市场的牛市格局尚未改变。

100美元
原油价格迭创新高

事件回放:受到美联储局减息25基点以及美国原油库存连续第二周意外下降等因素影响,纽约商业期货交易所(NYMEX)12月原油期货再创新高,于亚洲电子交易时段曾升至每桶95.8美元。而下月到期的美国原油期权,则突破每桶100美元的新高。由于石油是现代工业血脉,因此,极有可能对相关产业产生重大影响,在带来风险的同时也会产生机会。

37%
工业企业利润增速喜人

事件回放:前三季度,工业经济延续了上半年的发展势头,规模以上工业增加值同比增长18.5%,增速与上半年持平,同比加快1.3个百分点。前8个月,工业企业实现利润15632亿元,同比增长37%,增幅同比提高7.9个百分点。显示出我国目前工业企业利润增速喜人,有利于提振各路资金对A股市场的投资信心。

恒生指数
30468.34
-1024.54

道琼斯
工业指数
13486.6
-81.3

上证
国债指数
109.89
-0.09

上海
黄金 9999
189.97
-0.85

银行
间隔夜
拆放利率
2.3098
-0.6063

美元/
人民币
7.4624
0.0072

欧元/
美元
1.4478
0.0053

COMEX
黄金 12
796.9
3.2

NYMEX
原油 12
94.32
0.82

截至北京时间 11月2日 22:45

■一周焦点

焦点人物
国资委主任 李荣融

上榜理由:李荣融11月2日明确表示,将在未来3年内加快推进中央企业公司制股份制改革,“支持具备条件的企业加快整体上市和主营业务整体上

市的步伐”。

市场影响:从公司质地角度分析,具备整体上市概念的企业大多是绩优大盘股,而背后的集团公司往往是实力雄厚的超大型企业,具备优质资产注入的题材。整体上市后使得公司的市值将大幅增加,继而

成为对大盘有着重要影响的大盘指标股,必将进入各类主要机构的配置名单。而随着股指期货的金融衍生品的推出,这部分股票的投资价值将更为突出。因此,此次讲话加强了市场对于央企整体上市概念个股的关注程度。

最 POP 观点
大盘进入箱体震荡

应对策略:股指在6000点左右遇阻,但下方又有20日均线的支撑,近期成交量没能有效放大,是指数做窄幅修整的原因。另外加上中石油解冻的资金不愿意追

高,而下跌又有这部分资金逢低买入,故大盘虽冲关无力,但下跌调整幅度也不大,多空已达到一种平衡的状态。股指即面临变盘的临界点,在牛市的环境里,向上突破的可能性较大。但是此次行情从3563点上升以来,还没有一次充分的调整,所

以我们认为继续大幅上涨的可能性不大,尤其在6200~6500点之间会面临较大的压力。操作策略,投资者应在保障资金安全的前提下,适度参与前期跌幅较大的个股进行短线操作,或者是人民币升值受益板块和股指期货概念的大盘蓝筹股。

最 IN 词汇
中石油

上榜理由:成品油价格上调,同时下周一中石油将正式上市

市场影响:国家发改委调高成品油零售中准价的消息对即将于下周挂牌的中国石油无疑是一大利好,受此消息影响,中石油上市可能会出现较高定位。综合各券商对中国石油上市定价及走势的预

测,假设其上市后定价达到40元,那么其在上证指数中的权重将达到23.57%,就指数而言,中石油的上市可以进一步稳定股指走势,降低波动幅度,但也会出现多数个股走势极大分化的格局。

焦点新闻

关键字	市场影响力星级表现	时间	事件回放	大盘当日表现	后续影响力评价
股指期货	★★★★★	10月29日	中国证监会主席尚福林日前在京表示,目前,我国股指期货在制度上和技术上的准备已基本完成,推出股指期货的时机正日趋成熟。	上涨158.37个点,收于5749.00点。	这将扩大金融现货市场规模,改善市场结构;也给参股期货的公司带来一定利好刺激。
人民币汇率	★★★★★	10月31日	经过一个交易日的小幅回落之后,人民币对美元汇率中间价31日再报7.47关口,以7.4692创下汇改以来新高。	上涨57.58个点,收于5954.77点。	人民币的持续升值,给地产等板块带来持续上涨的动力。
国内成品油 价格	★★★★★	11月1日	国家发展和改革委员会10月31日发出通知,决定自11月1日零时起将汽油、柴油和航空煤油价格每吨各提高500元。	下跌40.48个点,收于5914.29点。	成品油价格的上涨,给铁路货运、民航客运等带来一定的负面影响,而给石油生产企业带来利好。
燃油附加费	★★★★★	11月2日	国家发改委价格司副司长刘振秋在发改委网站上的公开声明中称,成品油价格调整后,民航燃油附加费用将作相应的调整。	下跌136.48个点,收于5777.81点。	如果燃油附加费作出调整,将一定程度上缓解航空公司成本增加的压力。

热门行业

行业	活跃程度星级表现	具体表现	相关个股	后续影响力评价
银行	★★★★★	强势上涨	工商银行上涨13.52%	人民银行在2007年内对存、贷款进行了五次加息,由于存款结构中占比较高的活期存款加息幅度很小,银行业的利差持续扩大,这有助于银行业利息收入快速增长。加之中间业务的迅猛增长,使得银行业后市业绩仍有向上空间。而股指期货的推出也将对重银行起到助涨作用。
房地产	★★★★	个股继续活跃	高发展上涨29.95%	房地产调控并不会导致房价下降。管理层对房地产的调控主要是针对需求一侧,很难有明显的实际效果;土地调控的愈加严厉,其结果必然是土地价格不断上涨。这也在一定程度上助长了房地产价格的上涨。区域性地产龙头中土地储备较多的公司仍有较大上涨空间。
新能源	★★★	大幅上涨	黑化股份上涨25.97%	传统能源,如石油、煤炭等不可再生性和稀缺性,决定了新能源产业有着光明的前景和发展空间。可以预见的是,新能源产业在经过产业的初创阶段后,将呈现高速增长态势。

■最新消息

大盘失守 5800 关口

受周围股市大跌和加息预期升温影响,沪深股市迎来“黑色星期五”。昨日,两市股指大幅低开,全天低位震荡。上证综指失守5800点关口,收出高位三连阴;深成指收报5777.81点,下跌136.48点,跌幅2.31%;深成指收报18564.34点,下跌580.28点,跌幅达3.03%;沪深300指数收报5472.93点,下跌132.30点,跌幅达2.36%,两市个股涨跌比约为2:8。

针对后市,多数机构预计,中石油上市在即,机构调整持股结构,市场资金仍会出现“挤出效应”。不过前期超跌反弹持续有限,调整还会延续至下周初期。机构仍建议投资者谨慎操作。快报记者 许少业

恒指大跌逾千点

隔夜美国股市大跌,这使得近期走势如虹的香港股市昨日停住了上涨的步伐,恒生指数昨日大跌逾千点。业内人士表示,随着资金的不断流入,香港股市的估值也逐渐开始出现泡沫。

香港股市昨日大幅低开,虽然上午在中资石油股的带动下,港股的跌幅逐渐收窄,不过午后随着抛盘的增加,加上A股市场影响,港股跌幅

再度扩大。恒指全日跌1024点,收报30468点,跌幅为3.25% ,成交1523.5亿港元;H股指数跌624点,收报19540点,跌幅达3.1%。

市场上前期领涨指数的

电信股、金融股以及香港本地

地产股昨日集体跳水,成为拖累港股两大指数的主要板块。

中资金融股集体下挫,建行和工行急挫逾4%。

快报记者 王丽娜

核电设备制造业迎来利好

根据刚发布的《国家核电发展专题规划(2005~2020年)》,我国装备制造业尤其是核电设备生产企业将迎来前所未有的发展良机。《规划》要求,未来必须实现先进百万千瓦级压水堆核电站的自主设计、自主制造、自主建设和自主运营,全面建立与国际先进水平接轨的建设和发展管理模式,形成比较完整的自主化核电工业体系。

分析人士认为,加快核电自主化建设,必将有利于推广应用高新技术,促进技术创新,对提高我国制造业整体工艺、材料和加工水平将发挥重要作用。快报记者 薛黎

发改委:CPI 上涨压力加大

国家发改委经济运行局副局长朱宏任2日表示,当前生产资料价格持续上涨,对总体物价水平上涨形成压力。

今年9月,随着猪肉等食品价格出现回落,CPI同比上升了6.2%,比8月份的同比升幅下降了0.3个百分点;今年1至9月,我国居民消费价格指数CPI上涨了4.1%,比前8个月提高了0.2个百分点。

CPI增速是否已经出现

拐点,专家存有争议,但普遍认为,在今年最后一个季度乃至2008年,物价上涨的压力仍然持续存在,其中重要的一个原因是生产资料价格的涨势加快。

根据发改委昨日公布的数据,前三季度,流通环节生产资料价格同比上涨3.6%,涨幅同比加快1.1个百分点,近几个月环比涨幅逐月加快。

根据发改委昨日公布的

数据,前三季度,流通环节生产资料价格同比上涨3.6%,涨幅同比加快1.1个百分点,近几个月环比涨幅逐月加快。

快报记者 郭文静

国家发改委经济运行局副局长朱宏任2日表示,当前生产资料价格持续上涨,对总体物价水平上涨形成压力。

今年9月,随着猪肉等食品价格出现回落,CPI同比上升了6.2%,比8月份的同比升幅下降了0.3个百分点;今年1至9月,我国居民消费价格指数CPI上涨了4.1%,比前8个月提高了0.2个百分点。

CPI增速是否已经出现

拐点,专家存有争议,但普遍认为,在今年最后一个季度乃至2008年,物价上涨的压力仍然持续存在,其中重要的一个原因是生产资料价格的涨势加快。

根据发改委昨日公布的数据,前三季度,流通环节生产资料价格同比上涨3.6%,涨幅同比加快1.1个百分点,近几个月环比涨幅逐月加快。

快报记者 郭文静

国家发改委经济运行局副局长朱宏任2日表示,当前生产资料价格持续上涨,对总体物价水平上涨形成压力。

今年9月,随着猪肉等食品价格出现回落,CPI同比上升了6.2%,比8月份的同比升幅下降了0.3个百分点;

前三季度,流通环节生产资料价格同比上涨3.6%,涨幅同比加快1.1个百分点,近几个月环比涨幅逐月加快。

快报记者 郭文静

国家发改委经济运行局副局长朱宏任2日表示,当前生产